

El Grano de Arena



Periódico bisemanal consagrado al Corazón de Jesús

CON APROBACION DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

El que no está conmigo está contra mí
San Lucas cap. XI vers. del 14 al 28

El que no recoge conmigo desparrama
San Lucas cap. X.

Administración: Plaza del Príncipe, 11.

Precio de abono: 0'50 pesetas al mes

APOSTOLADO DE LA ORACION

ENERO

Intención general bendecida y aprobada por Su Santidad

El Apostolado de la Oración, sobre todo en el pueblo

ORACION POR LA INTENCION DE ESTE MES

¡Oh Jesús mío! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que se propague el Apostolado de la Oración, sobre todo en el pueblo.

RESOLUCIÓN APOSTÓLICA

Entrar en el Apostolado y propagarlo cuanto se pueda.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.º Espíritu de oración y de celo para los socios de este centro.
- 2.º Agregación de nuevos y fervorosos asociados al mismo.
- 3.º La escuela dominical del Sagrado Corazón de Jesús.

Conversiones, 24. — Enfermos, 19. — Atribulados, 20. — Vocaciones, 5. — Familias, 19. — Matrimonios, 8. — Bautizos, 16. — Obras de celo, 8. — Asuntos importantes, 20. — Gracias espirituales, 28. — Gracias temporales, 18. — Intenciones particulares, 29. — Acciones de gracias por beneficios alcanzados, 22.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de enero y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria:

Día 3. — Santa Genoveva.

26. — San Francisco de Sales.



Se recomienda a los miembros del Apostolado la aplicación de sufragios por la celadora doña Juana Gomila y por la socia doña Rosa Villalonga, Viuda de Roselló, fallecidas en diciembre último.

A. M. D. G.



Aguinaldo colosal

Y Dios dijo a los humanos que han logrado salvar sus almas y pueblan dichosos las regiones de ultratumba:

— Yo también quiero dar un aguinaldo a una nación de la tierra...

Como los elegidos conservan allá arriba el ardor de sus afectos santos, millones de voces preguntaron en seguida con ansiedad:

— ¡A cuál, Señor?...

Dios respondió:

— Que vengan todos ante Mí, y escogeré ..

Entonces, asomándose a las fronteras del Em-píreo, los bienaventurados enderezaron sus miradas al pobre planetita que debajo de ellos daba vueltas en el vacío del espacio.

Presentóse primeramente América, la América del Norte.

Mas vista desde las alturas del Ideal pareció tan dura de corazón con sus trusts, tan implacable para con los débiles... tan apegada a las cosas de la tierra con sus preocupaciones de orden práctico y su afanosa búsqueda del dollar... que Dios dijo:

— ¡Pasemos adelante!... ¡Venga otra nación!

Y vino la América del Sur.

Pero de tal modo la minaban las divisiones políticas y tan sujeta a su yugo la tenían las logias que casi de seguida Dios dijo otra vez:

— ¡Adelante!... ¡Prosigamos!

Apareció el Asia.

El Japón, orgulloso y librepensador...

La China, asombrada de contemplarse republicana, con las manos manchadas aún con la sangre de las guerras civiles y gigantescas matanzas...

Las Indias, embrutecidas por el budismo y las supersticiones ..

El Africa llegó después; el Africa, donde sigue reinando una religión, no de vida, sino de muerte. Por allí han pasado los turcos... sólo miseria y pasividad hay en aquella tierra...

Dios dijo:

— ¡Prosigamos!...

Y le tocó la vez a Europa; el pueblo de los escogidos puso mayor atención.

Se presentó Rusia con sus inmensos territorios.

Pero desagradó por su cisma autoritario, su Santo Sínodo suspicaz, su zar débil y sus labriegos oprimidos.

Luego llegó el Austria; pero la guerra de los Balkanes estaba a la sazón demasiado reciente y el cardenal Rampolla acababa de entrar en la eternidad...

A Austria siguió Italia. Italia inquieta, roída por la carcoma de la masonería y de la demagogía anticlerical... Italia, que celosamente vigila al Papa, encerrado en el Vaticano...

Dios dijo nuevamente;

— ¡Adelante!... ¡Prosigamos!

Y vino España, tendida indolentemente al sol, con una guitarra en la mano; España, que

Carlos V había hecho a su medida y a la cual no reconocería hoy.

Dios dijo aún:

— ¡Prosigamos!...

Y ante la faz de Dios presentóse Portugal, abominable. Los santos volvieron todos la cabeza, y Dios dijo:

— ¡Adelante!... ¡Prontol!...

Llegó Inglaterra, que conserva todavía su fachada de respetabilidad, mas que ahora paga sus antiguas complacencias con los desorganizadores todos del orden social... Inglaterra, burguesa, footbalesca, a vueltas con el pauperismo, la cuestión irlandesa y las sufragistas...

Finalmente, hermosa y triste, en el horizonte Francia... Francia, la hija primogénita de la Iglesia, tierra del amor y de la fe. Francia, patria de las almas espléndidas, de los sacrificios heroicos y de las delicadezas exquisitas... Pero Francia es oficialmente, mezquinamente, "primariamente" atea... la soberbia diosa está prisionera... ¡Y de quien! ¡Y de qué!...

Dios, con acentos de pesar, dijo:

— ¡Prosigamos!...

Entonces apareció Alemania...

Alemania, erguida, sacando el pecho; arrastrando el sable... Hasta los confines del horizonte oíase el rumor de los pasos cadenciosos de sus innumerales hijos, fruto de la fecundidad de sus mujeres.

Allí era poderosa la familia y exaltado el trabajo...

Cierto que en parte era aquella nación rabiamente protestante...

Cierto que era pesadota y torpona, y lastimaba a las veces a todo el mundo...

Cierto que cuando triunfaba hacía sentir con sobrada pesadumbre su victoria, y demasiado fácil desenvainaba el sable contra los lisiados, las mujeres y los niños... (1)

Cierto que suyos eran Tubinga y Harnack...

Y no obstante, Dios, en ella, dondequiera se encontraba como en cosa propia suya...

No sólo no se renegaba de Él, sino que se le confesaba con una especie de ostentación.

Los soldados llevaban su nombre escrito en sus cascos: "Fur Gott und Vaterland". ¡Por Dios y por la patria!... Y en sus cinturones: "Gott mit uns". ¡Dios con nosotros!...

¡El kaiser no pronunciaba un discurso ni dictaba un telegrama que no invocase al Altísimo!

(1) Cuando escribió esto Pierre l' Ermita estaban recientes los sucesos de Alsacia y Lorena, en que intervino el teniente alemán Von Fostuer.

El centro del Parlamento se llamaba "católico" con incansable gallardía y altivez, y no por ello se le desterraba de la vida pública.

Y como el pueblo, como el ejército, como el emperador, todas las tradiciones nacionales estaban impregnadas del recuerdo o de la esperanza religiosos.

Dios miró a sus escogidos... Unos mostrábanse poseídos de grandísimo gozo, otros se callaban entristecidos ante la realidad terrestre.

— Pero ¿qué aguinaldo, Señor? — preguntaron los escogidos acuciados por la curiosidad.

— ¡Un aguinaldo digno de Mí!...

En grandísimo silencio quedóse el cielo, y en medio de este silencio oyóse la voz de Dios:

— Mi aguinaldo será la ciudad más hermosa de la tierra, la llave de dos continentes, la joya del mundo...

Entonces, delante de Rusia, engañada en la para ella más grata de sus esperanzas seculares... delante de Inglaterra, horriblemente inquieta acerca del camino de sus Indias... delante de Francia, que antaño lo fué todo allá en Oriente, y ogaño ¡ay! es casi nada... delante de nuestra pobre patria, cuyas mejillas enrojecen el dolor y la vergüenza... Dios con su gesto de pesar, depositó, el día 25 de diciembre de 1914 en la imperial chimenea del kaiser, la alhaja única, el azul zafiro, el aro centelleante que une el Oriente al Occidente... Jerusalén, Bagdad y Berlín... el escudo alzado delante de Rusia... la amenaza terrible de Egipto y delante de Suez...

Dios puso... ¡la ciudad de Constantinopla!

Mas las naciones, con inquietud en el ánimo, se miraron consternadas:!

— ¡Señor!, ¿es para siempre?

— "¡Siempre" no es voz de la tierra!

Y Dios, volviéndose a Francia, humillada en sus más caros recuerdos, dijo:

— ¿En tu corona has llevado antaño esa joya?...

— ¡Sí, Señor!...

— ¡Si quieres recobrarla, hiere tu pecho y procura a tu Dios un día la alegría de devolvértela!

PIERRE L' ERMITE

DE TODAS PARTES

Los víveres en Alemania

D. C. Ferrero, que acaba de realizar un viaje a Berlín, escribe lo siguiente:

En Alemania la vida es algo más cara que de ordinario; pero bastante más barata que en Madrid.

El gran bazar de A. Wertheim en Berlín cotiza los precios siguientes.

Palatas, 0'10 marcos el kilogramo al menudeo, y 6'80 los 100 kilogramos; manzanas para mesa, 0'30, y para guisar, 0'20; peras de agua de primera, 0,60; pescado muerto, entre 0'60 y 0,80; pescado vivo, 1'80; pollos, de 1'70 a 3'10 cada uno; conejos, 0'65 cada uno; carne, 1'60, como término medio; repollo, 0'08; lombarda, 0'10.

Como el alimento principal en Alemania es

la patata, y la producción de ésta es superior al consumo, no hay peligro de que Alemania pueda perecer por inanición. Es también muy difícil que puedan faltar la carne y el pescado porque las cámaras frigoríficas, tan generalizadas allí, tenían existencias enormes al estallar la guerra. Como al Gobierno ha fijado el precio máximo de venta de los comestibles, algunas ciudades hacen grandes compras de éstos para remitirlos a los pequeños revendedores, evitándoles así pérdidas eventuales.



La Francia invadida

El territorio que los alemanes ocupan actualmente en Francia es el siguiente:

En el Norte, el 60 por 100; en el Paso de Calais, el 30 por 100; en Somme, el 16 por 100; en el Oise, el 8 por 100; en Aisne, el 55 por 100; en el Marne, el 12 por 100; en Ardennes, el 100 por 100; En Meuse, el 30 por 100; en Meurthe-et-Moselle, el 25 por 100, y en los Vosgos, el 2 por 100.



Irlandeses y alemanes contra Inglaterra

El *Daily Mail* dice que el *leader* de los trabajadores irlandeses, James Larkin, ha organizado una propaganda contra Inglaterra.

En un local de Filadelfia pronunció un discurso en el cual incitó a los irlandeses a mandar armas y municiones a Irlanda para el día de la liquidación de cuentas con Inglaterra. Además dijo:

“¿Por qué debe Irlanda luchar por la Gran Bretaña? ¿Qué ha hecho la Gran Bretaña por nuestro pueblo? Lucharemos por la destrucción del reino británico y por la proclamación de la república irlandesa, pero no para el sostenimiento de un enemigo que cubrió de cadáveres y desolación los campos de Irlanda durante setecientos años. Lucharemos para librar a Irlanda de una ruinosa podredumbre llamada Inglaterra.”

Las anteriores palabras fueron acogidas con estruendosos alpausos, y al levantarse el telón aparecieron en el escenario una compañía de voluntarios irlandeses y una sección de hulanos alemanes.

Los respectivos comandantes cruzaban su espada y se estrecharon la mano mientras el público cantaba los himnos alemán e irlandés.



Holanda y los Estados Unidos

El Gobierno holandés, al recibir la nota que el Gabinete yanqui ha dirigido a la Gran Bretaña, ha declarado que la actitud de los Estados Unidos se suma a las representaciones que ha dirigido ya Holanda al mismo país, expresado a Inglaterra el sentimiento que producía a Holanda los daños que causa a su comercio la flota británica.



Su Santidad y el Sultán

Noticias llegadas de Constantinopla, dice que el Sultán de Turquía ha recibido en audiencia a monseñor Dolzi, nuevo delegado apostólico, que iba acompañado de su Vicario y de su secretario.

El delegado de Benedicto XV puso en manos

del Sultán una carta autógrafa del Romano Pontífice.

Es de advertir que esta es la vez primera que un delegado apostólico es recibido por el Sultán turco, sin la intervención de la Embajada de Francia.



El recibimiento del mariscal Goltz en Constantinopla

La Gaceta de Frankfort da cuenta del grandioso recibimiento dispensado en Turquía al mariscal de campo von der Goltz, en los siguientes términos:

“En la frontera de Andrinópolis saludaron ya a von der Goltz algunas Comisiones turcas. Todas las estaciones, desde Andrinópolis hasta Constantinopla estaban engalanadas.

La estación de Constantinopla estaba adornada con banderas alemanas y turcas. La concurrencia de militares y del elemento civil era tan enorme, que en el andén no se podía dar un paso.

Al llegar el tren, presentó armas el batallón encargado de rendir honores, y la música tocó el himno alemán.

El ministro del Interior ayudó a bajar a von der Goltz del vagón, y el mariscal pasó revista a las tropas, saludando con las siguientes palabras: “Merhaba ascar” (se os saluda, soldados), y las tropas contestaron entusiasmadas al saludo.

Von der Goltz salió de la estación acompañado de los agregados militares alemanes en Sofía y Bucarest, y el consejero de Legación conde de Wendel, vistiendo todos el uniforme alemán de campaña.

Los representantes de la Triple entente en Sofía han advertido al Gobierno búlgaro que el paso de von der Goltz por territorio búlgaro significa una violación de la neutralidad. El Gabinete búlgaro ha rechazado esta reclamación.



Memoria

Ayer terminó en la iglesia de las Religiosas Carmelitas el solemne Triduo al Niño Jesús de Praga. Muchos han sido los devotos del Niño Divino que han visitado dicho templo. Los oradores sagrados han predicado oportunos sermones.

Que Dios recompense a sus fervorosos hijos.

El jueves reanudáronse las clases en el Instituto General y Técnico de esta ciudad.

En dicho día salieron para el Seminario de Ciudadela, los jóvenes que cursan en el indicado centro de enseñanza, los estudios eclesiásticos.

El miércoles último celebró la parroquia de San Francisco la fiesta de los Santos Reyes, cantándose en la Vigilia solemnes Completas y Misa Mayor solemne el día de la festividad, con sermón.

Esta mañana se han dicho Misas rezadas en la iglesia parroquial del Carmen, para el eterno descanso de la jovencita Paquita Beltrán Codina, fa-

llecida en Barcelona, el día 21 de noviembre próximo pasado, víctima de la enfermedad tifoidea.

Enviamos a sus piadosos padres don José Beltrán, Capitán de Caballería y doña Agustina Codina, residentes en Barcelona, nuestro más sentido pésame.

El señor Administrador de Correos de esta capital don Matias Marino Garzón, ha tenido la amabilidad de invitarnos para que visitemos las oficinas postales del nuevo local, sito en el espacioso edificio, calle de Anuncivay, número 24.

Agradecemos la atención, prometiéndolo al señor Administrador don Matías, que no dejaremos de pasar por dicha casa, donde estando al frente un tan digno funcionario, reina el más completo orden.

LOTERIA NACIONAL

En el sorteo celebrado el día dos de los corrientes han obtenido premio de 500 pesetas los siguientes billetes que fueron expendidos por la Administración de Loterías número 2 de esta localidad (Estanco Arravaleta).

1.^a Serie, 1.007 y 30.516.

2.^a id., 30.516.

3.^a id., 8.174, 8.179 y 30.516.

4.^a id., 3.904, 5.988 y 30.516.

Nota: Se hallan a la venta los billetes correspondientes al sorteo que ha de celebrarse el día 11 del presente mes, al precio de 150 pesetas el entero y 15 pesetas el décimo, importando el premio mayor 500.000 pesetas.

En la noche del martes, se verificó una función en el Teatro principal de esta ciudad a favor de los Establecimientos de Beneficencia del Municipio.

La recaudación de Hacienda en el pasado diciembre acusa una baja de 27.995.286 pesetas.

Corresponden de esta cifra a Aduanas más de once millones.

Ha sido nombrado Comandante de Marina de Algeciras nuestro distinguido amigo el capitán de navío don Eduardo Bonmatí.

El miércoles llegó a esta ciudad, en uso de licencia, el abogado don Carlos Moysi, que desempeña el elevado cargo de Fiscal del Tribunal Mixto de Nuevas Hébridas, Supremo organismo Internacional Judicial.

Bien venido sea.

Merecen plácemes cuantas personas coadyuvan con sus limosnas, a la iluminación diaria y nocturna del Camarín y templo del Carmen y altar de Lourdes. La iluminación durante todas las noches es un motivo para que se vea muy frecuentado dicho templo carmelitano y altar de Lourdes para los devotos de la Reina de los Cielos.

La Diputación Provincial, en la última sesión del año próximo pasado, acordó por unanimidad conceder al Ateneo de esta ciudad una

subvención de quinientas pesetas, a cargo del vencido ejercicio.

La Junta de Iniciativas ha cursado al Ministro de Hacienda una solicitud de la Cámara de Comercio de que se declaren francos los puertos de Menorca. Además ha acordado dicha Cámara interesar del Ministerio de Fomento la creación de una Subjefatura de Obras Públicas en Menorca.

La Cámara Agrícola de esta ciudad ha acordado solicitar la pronta construcción del tercer trozo de la carretera de Mahón a Fornells.

El Comité de la Cruz Roja de este Partido celebrará mañana a las once su junta general reglamentaria para la renovación de cargos de la Junta de Gobierno.

Ha sido ascendido a oficial cuarto nuestro amigo don José M. Meliá, oficial quinto de la Estafeta de Correos de esta ciudad.

Felicitémosle.

Cultos

Parroquia de Santa María

Segundo domingo de enero. — Misas rezadas a las horas de costumbre. A las diez la mayor, con homilia por el Rdo. don Pedro Roselló, Vicario. A las dos catecismo para niños. A las tres Vísperas, Completas y Rosario, A las cinco instrucción doctrinal.

En la iglesia de San José, catecismo para niñas a las tres.

En la Concepción, catecismo para niños el lunes, miércoles y viernes al anochecer.

Parroquia de Ntra. Sra. del Carmen

Mañana dominica 1.^a después de Epifanía. — Misas rezadas a las cinco y media, siete y media y nueve. La de siete y media será de Comunión para los Cofrades y demás devotos de la Virgen del Carmen. A las diez la mayor, con homilia que dirá el Lic. Rdo. señor Cura Económico. Por la tarde a las tres, canto de Vísperas, procesión claustral, rezo del Rosario y plática doctrinal por el citado señor Cura Económico.

Enseñanza del Catecismo. — De nueve y media a diez y media de la mañana y de cinco a seis de la tarde en el Colegio de los Hermanos de las Escuelas Cristianas. De cuatro a cinco de la tarde en las Escuelas dominicales de las Religiosas Carmelitas y Asilos de San Juan y San Fernando.

Lunes 11. — Misas rezadas a las horas de costumbre. Al toque de oraciones rezo del Rosario.

Sábado 16. — A las siete y media Misa rezada con exposición del Santísimo y Visita a la Virgen del Carmen, a intención de la Cofradía. Por la noche, después del rezo del Rosario, Salve cantada a la Virgen Santísima.

Parroquia de San Francisco

Domingo día 10 de enero. — A las cinco y

a las siete misas rezadas; a las nueve y media la Misa de la tropa y a las diez la mayor con homilia por el Rdo. señor Cura Párroco. A las dos enseñanza de Catecismo, a las tres Vísperas, Rosario e instrucción doctrinal.

Lunes 11. — A las ocho misa rezada en sufragio de los difuntos recomendados.

Martes 12. — A las siete y media y a las nueve misas rezadas en el altar de San Antonio de Padua.

Miércoles 13. — A las siete misa y ejercicio propio del día trece en honor de San Antonio.

Adoración Diurna y Nocturna al Santísimo Sacramento

Continúa la exposición diaria de cinco a seis y media de la tarde en la iglesia de San Antonio. Antes de la reserva se da la bendición con el Santísimo.

Martes 12 enero. — Camareras de Jesús Sacramentado y Corte de Honor. Misa de comunión a las ocho en la Capilla del Pilar de San Francisco. Piadoso ejercicio a las seis de la tarde. Vela en las horas acostumbradas.



Mesa revuelta

¡A la acción...

No basta tener los tesoros de Creso; de nada nos servirían, si los guardáramos enterrados. No basta saber que el catolicismo tiene la medicina para curar a esta sociedad enferma. Es preciso aplicársela. Y no se hace eso contemplándola admirados en la redoma, recitando fórmulas, ni con deseo impotente, sino con acción y con todo lo que la acción lleva consigo, el sacrificio, la perseverancia, el ansia de salvar almas, el anhelo de ser católico consecuente, la exposición al descrédito y aun a las equivocaciones y aun a las caídas. Los que no piensan, no se equivocan; los muertos tendidos en sus tumbas no caen. Los que sienten el ansia de esa acción social, como una vocación irresistible, hacen de su vida una dolorosa carrera de obstáculos.

Severino Aznar.

España contra los turcos.

Ya el Gran Capitán combatió con ellos en Corfú. En 1532 acudió un cuerpo de 22.000 españoles y napolitanos al socorro de Viena. En 1565, otro cuerpo de españoles y sicilianos socorrió al heroico Lovallate, que defendía la isla de Malta. Todas estas glorias quedan oscurecidas con la celeberrima batalla de Lepanto, en la cual los españoles, aliados con los pontificios y con los venecianos, quebrantaron para siempre el poder marítimo de los turcos. En 1595 hizo una expedición Pedro de Toledo a las costas de Grecia.

El órgano mayor del mundo

Tal es el construido por la casa E. F. Walcker y Compañía de Ludwigsbuig, para la iglesia de San Miguel de Hamburgo. Se compone de 166 juegos de flautas, y los registros accesorios pasan de 400, repartidos en cinco teclados manuales y uno de pies.

Todo el mecanismo está construido según el nuevo sistema eléctrico de la casa Walcker, que tan gran éxito ha obtenido desde su presentación en la Exposición Universal de Bruselas de 1910, donde le fué concedido el gran premio.

Anuncios

Imprenta, Librería y Papelería de Manuel Sintes Rotger

PLAZA DEL PRÍNCIPE, 11

TALLERES, CALLE DE SAN JOSÉ, 63. - TELÉFONO 20. - MAHÓN

En este establecimiento tipográfico, el más antiguo y acreditado de la Isla, se hacen esmeradamente toda clase de impresos a una o varias tintas y en tinta comunicativa. — Esta casa semanalmente recibe nuevas publicaciones de los mejores autores, sirviéndose, bajo pedido, cualquier obra que se desee, así nacional como extranjera, contando para este fin con activos corresponsales en Barcelona, Madrid y París. — Se admiten encargos para pedidos de toda clase de música. — Gran surtido en estuches de papel y sobres, alta fantasía. — Accesorios para máquinas de escribir, escribanías y objetos de escritorio, última novedad, carpetas, libros para contabilidad, copiadores de cartas y toda clase de artículos propios para oficina. — Variedad en tarjetas de visita. — Tarjetas postales de fantasía, últimos modelos. — Albums para postales. — Prensas para copiar a precio de fábrica.

Tintas: Pelikan, Stephens, Elephant, Renaud y Ville de Paris

TINTA PELIKAN

4

De inmejorable calidad, muy flúida, no corroe las plumas, y lo escrito con ella queda de un negro inalterable.

Con su empleo se economiza mucho dinero al cabo del año.

Depósito en esta ciudad,

Plaza del Príncipe, núm. 11

Sellos para colecciones

En la papelería de Manuel Sintes Rotger, plaza del Príncipe, 11, se ha recibido un extenso surtido de sellos propios para colecciones, a precios baratísimos.

Sobres de sellos diferentes desde 0'15 ptas. uno, y una gran cantidad de series de 4 y más sellos desde 0'10 ptas. en adelante.

PESETAS DIARIAS

es el sueldo que gana toda persona de ambos sexos que sabiendo escribir con una letra regular, desee ocupar sus ratos de ocio en un facilísimo trabajo de escritura que necesitamos profusamente para la propagación de nuestros inventos en España. No hay nada que comprar. Detalladas referencias que se envían gratis, escribiendo a los Establecimientos Lisbonenses, Rua da Prata, 156, Lisboa (Portugal).

Plumas

stilográficas

marca Waterman

son las mejores que se conocen, con pluma de oro garantizado.

Véndense en la papelería de Manuel Sintes Rotger, plaza del Príncipe, núm. 11, Mahón.

Papel sánico inglés, marca GLEN

El uso de este papel, verdaderamente higiénico, está muy recomendado.

Véndese en paquetes de 1,000 o de 500 hojas, siendo su empleo mucho más ventajoso que el que se expende en rollos.

Depósito en Menorca, Papelería de Manuel Sintes, plaza del Príncipe, 11, Mahón.